

农业路快速通道高架桥工程施工 下周二和周三 8:30~14:00 京广快速路(黄河路—东风路)临时封闭

本报讯 郑州交警一大队传来消息,10月31日和11月1日8:30至14:00,因农业路快速通道高架桥工程施工,京广快速路(黄河路—东风路)将会临时封闭。

据了解,10月31日和11月1日,农业路快速通道高架桥工程涉铁代建段主线

桥第二联钢箱梁顶推施工,要通过京广快速路正上方,为安全起见,需要对京广快速路(黄河路—东风路)实施间断临时性封闭。请过往该路段的社会车辆选择周边其他道路网绕行。

交警一大队相关负责人提醒,施工期

间,车辆应服从交警部门及建设施工单位的统一指挥,严禁车辆驶入封闭施工路段,违反规定的,交警将依法对其进行处罚,因施工给周边单位和个人带来的影响或不便,敬请广大市民给予支持与谅解。

郑报融媒记者 刘凌智 通讯员 孙凯

坐公交地铁刷工会卡 11月继续有补贴

本报讯 郑州市总工会11月将继续开展“职工坐公交工会来补贴”活动,只要您刷郑州市工会卡乘坐公交、地铁,在已经享受正常折扣优惠的基础上,再享受20%的绿色出行补贴。

活动时间:11月1日~30日。

活动对象:持郑州市工会会员卡且已经激活金融账户的职工。

参与方式:

1.刷卡乘坐公交、地铁前要先往工会卡绿城通账户充值,充值可以在绿城通充值网点、地铁口、郑州银行营业窗口充值,要注意工会卡银行账户存有余额不代表能刷绿城通。

2.11月份按照正常优惠标准刷工会卡乘坐公交、地铁(不包括刷卡乘坐出租车)。

3.11月份统计工会卡刷绿城通数据,12月底按照20%的额度将补贴费用返至工会卡金融账户中。

市总工会相关负责人提醒,会员要提前激活工会卡金融功能,不然补贴无法到账,激活方法可以用办卡预留的手机号拨打967585电话激活,也可以直接到郑州银行任一网点柜台激活。

郑报融媒记者 李爱琴



紫荆山公园,秋日的阳光洒在树叶上,透出诱人的色彩。郑报融媒记者 马健 图

秋色宜人

金秋十月,正是红叶烂漫时。位于汝州市、登封市、禹州市三市交界处的汝州市大峪镇,迎来了一年中最美的季节,炫目的色彩让人心醉。

“大峪镇最吸引人的地方,就是既可以观赏红叶,还可以感受别具特色的山寨文化,聆听一段段传奇故事。”10月26日,大峪镇党委书记张雅丽说,大峪镇海拔千米以上的大山中,就有大红寨、梁家寨、石榴嘴寨、老婆寨等明清时期的古山寨20余座,还有临汝县抗日县政府、八路军战地医院等革命遗址。郑报融媒记者 石闯 文/图



开园满月送福利

9月29日、10月29日出生的市民 明日可免费游园博园

本报讯 10月29日,是郑州园博园满月的日子。园博园将举办“园博满月、继续成长”系列庆祝活动。

据了解,为庆祝郑州园博园开园满1个月,园博园特邀请市民游客与“园博宝宝”共庆生日活动。凡是9月29日或10月29日出生的游客,可凭身份证在10月29日当天免费入园参观。2014年至2017年

出生日期为9月29日或10月29日的“园博宝宝”凭户口本,可到郑州园博园南门游客服务中心领取精美礼品一份,先到先得。

举办“摇一摇赢好礼”挥手竞赛活动。10月29日上午10时至10时30分,园博园将在南门大屏幕处举办“摇一摇赢好礼”挥手竞赛活动。当日游客使用微信,扫描大屏幕上二维码即可进入活动。游

客在30秒内快速摇动手机,每场次摇动次数最多的前10人,每人可获得园博园门票一张。

重阳节尊老敬老系列活动。10月28日、29日,园博园将在南门广场举办“九九重阳、尊老敬老”系列活动,并邀请空巢老人参观游览园博园。

郑报融媒记者 王军方 通讯员 杨明星

河南胸部疾病 专科联盟成立

本报讯 10月27日,河南胸部疾病专科联盟成立大会暨首届学术大会在郑州召开,来自全省的87家医疗机构在现场接受了联盟成员单位授牌。今后,该联盟将致力于规范和发展全省胸部疾病的防治能力,为推进分级诊疗、保障人民群众身心健康做出贡献。

“河南胸部疾病专科联盟”由河南省胸科医院牵头成立。联盟成立后,将通过建立胸部疾病专科人才培新体系和业务指导机制、建立分级转诊制度、建立远程会诊中心、采集汇总成员单位数据库、开展适宜推广的医疗技术等方面,实现上下联动、优势互补、互联互通,让基层患者在“家门口”享受到省级医院同质化的诊疗服务。

今年7月份,省胸科医院联合全省70余家医疗机构成立了“河南心血管联盟”。

郑报融媒记者 邢进 谷长乐